

Izložba "Čari Šangaja" u Beogradu

"Čari Šangaja" je naziv izložbe koja je postavljena u Izložbenom prostoru Konaka kneginje Ljubice u Beogradu, a koja je trajala u periodu 21. april - 25. maj 2005. godine. Izložba je delo saradnje Arhiva Šangaja, Šangajske Narodne Asocijacije za Prijateljstvo sa Stranim Zemljama (SPAFFC), DRUŠTVA DALEKI ISTOK i Muzeja grada Beograda, a svečano je otvorena 21. aprila 2005. godine, pozdravnim govorima koje su prisutnima uputili direktor Muzeja grada Beograda Bojan Kovačević, savetnik za kulturu ambasade NR Kine u SCG Liu Xinquan, predsednik DRUŠTVA DALEKI ISTOK Goran Vasiljević i potpredsednik Šangajske Narodne Asocijacije za Prijateljstvo sa Stranim Zemljama, Yuan Gongxia. Sama izložba je na 124 fotografije koje su izložene, prikazala Beograđanima razvoj ove kineske metropole, pružajući time mogućnost da posetioci izložbe bar na trenutak dožive atmosferu grada koji se od svih svetskih metopola najbrže razvija, i grada u kome se prepliću biznis, kultura, kineska tradicija i običaji, zajedno sa svetskim vrednostima koje su više od jednog veka prisutne u Šangaju. "Čari Šangaja" je, istovremeno, prvi korak ka direktnom upoznavanju sa Šangajem, omogućen saradnjom DRUŠTVA DALEKI ISTOK i Šangajske Narodne Asocijacije za Prijateljstvo sa Stranim Zemljama (SPAFFC), koja predviđa buduću veliku razmenu kulturnih vrednosti između Beograda i drugih gradova u Srbiji i Crnoj Gori, i Šangaja.



DRUŠTVO DALEKI ISTOK i Šangajska Narodna Asocijacija za Prijateljstvo sa stranim Zemljama (SPAFFC), potpisali su 22. jula 2004. godine, u Šangaju, Sporazum o saradnji koji će obuhvatiti zajedničko učešće u svim vidovima kulturne i obrazovne saradnje, organizovanje izložbi i sajmovi, kao i uspostavljanje prijateljskih veza Šangaja i njegovih distrikta, sa gradovima u Srbiji i Crnoj Gori. U okviru pomenute saradnje, kao prva aktivnost u 2005-oj godini, realizovana je izložba "Čari Šangaja", čije organizovanje je u značajnoj meri pomogao Muzej grada Beograda. DRUŠTVO DALEKI ISTOK se zahvaljuje Muzeju grada Beograda i direktoru g. Bojanu Kovačeviću na izuzetnoj saradnji i nesebičnoj pomoći prilikom organizovanja izložbe "Čari Šangaja" kao i tokom celog vremenskog perioda u kome je izložba održana.



Izložba "Čari Šangaja", idejno je nastala tokom leta 2004. godine, za vreme boravka delegacije DRUŠTVA DALEKI ISTOK u Šangaju. Predstavnici DRUŠTVA DALEKI ISTOK i Šangajske Narodne Asocijacije za Prijateljstvo sa Stranim Zemljama, dogovorili su se tada da Šangaj bude predstavljen u Beogradu jednom izložbom fotografija, na kojoj će biti prikazan razvoj ove kineske metropole, do današnjih dana. Fotografije je pripremio Arhiv Šangaja, da bi postavljanje izložbe bilo realizovano u saradnji sa Muzejem grada Beograda.



Na slikama:

Detalji sa svečanog otvaranja izložbe "Čari Šangaja", 21. aprila 2005. godine, Konak kneginje Ljubice, Beograd

Album fotografija sa otvaranja izložbe "Čari Šangaja" u Beogradu (kliknuti na fotografiju radi uvećanja)



Svečanom otvaranju izložbe "Čari Šangaja" prisustvovali su brojni gosti iz javnog i kulturnog života Beograda, a u toku večeri je za sve prisutne organizovan koktel sa specijalitetima kineske kuhinje, koji je za ovu priliku organizovalo Poslovno Udruženje Uvoznika i Distributera Kineske robe u Srbiji i Crnoj Gori, a pripremio kineski restoran Novi Hong Kong. Kineske devojke u tradicionalnim kineskim nošnjama su, zajedno sa devojkama iz KUD "Gradimir" u tradicionalnim srpskim nošnjama, dale poseban doprinos ukupnom utisku sa svečanog otvaranja izložbe.